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“Na tvojo besedo
bom vrgel mreže”

Gospod hoče od tebe konkreten
apostolat, kot je bil ulov tistih
sto triinpetdesetih velikih rib —
in ne drugih —, ki so jih ujeli na
desni strani čolna. Pa me
vprašaš: Kako to, da kljub
zavedanju, da sem ribič ljudi,
kljub življenju v stiku z
mnogimi tovariši in kljub
zmožnosti, da razločim, h komu
mora biti usmerjen moj
specifični apostolat, moj ribolov
ni uspešen? …



17. marec

… Mi manjka ljubezni? Mi manjka
notranjega življenja? Poslušaj
odgovor iz Petrovih ust ob onem
drugem čudežnem ribolovu: —
“Učenik, vso noč smo se trudili, pa
nismo nič ujeli, a na tvojo besedo
bom vrgel mreže.”

V imenu Jezusa Kristusa začni znova.
— Utrjen. Proč s to slabotnostjo! 
(Brazda, 377)

Apostolat, to hrepenenje, ki použiva
srce običajnega kristjana, ni nekaj
različnega od nalog vsakega dne:
staplja se ravno s tem delom, ki se
spreminja v priložnost za osebno
srečanje s Kristusom. Pri tem delu,
ko se z ramo ob rami trudimo v istih
naporih z našimi tovariši, z našimi
prijatelji, z našimi sorodniki, jim
lahko pomagamo priti do Kristusa, ki



nas pričakuje na obrežju jezera.
Preden postanemo apostoli, smo
ribiči. Potem ko smo postali apostoli,
smo ribiči še naprej. Isti poklic prej
in potem. (…)

Približa se svojim apostolom, tem
dušam, ki so se izročile Njemu; oni pa
ne dojamejo, da je tam. (…) Vrzite
mrežo na desno stran čolna in boste
našli. Vrgli so jo torej, pa je zaradi
obilice rib niso mogli več izvleči. Zdaj
razumejo. Učencem pride na misel
to, kar so tolikokrat slišali iz
Učiteljevih ust: ribiči ljudi, apostoli.
In razumejo, da je vse mogoče, ker je
On tisti, ki vodi ribolov. (…)

Drugi učenci so pripluli s čolnom in
privlekli mrežo z ribami; niso bili
namreč daleč od kopnega, le kakih
dvesto komolcev. Brž položijo ulov h
Gospodovim nogam, saj je njegov. Da
bi se naučili, da so duše od Boga, da
si nihče na zemlji ne more
pripisovati te lastnine, da apostolat



Cerkve — oznanjanje in odrešenjska
stvarnost — ne temelji na ugledu
nekaterih ljudi, marveč na božji
milosti. (Božji prijatelji, 264-267)
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